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Кількість тижневих годин для денної форми 

навчання: 

аудиторних 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета. Метою дисципліни є оволодіння майбутніми спеціалістами принципами побудови та 

методами розрахунку, розробки та використання технічних засобів автоматизації, що 

застосовуються в сільськогосподарському виробництві. 

Завдання. Завданням дисципліни є: 

навчити студентів розуміти принцип дії технічних засобів автоматизації, що застосовуються в 

сільському господарстві; 
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розвити практичні навики вибору, розрахунку і застосування технічних засобів автоматизації 

при вирішенні задач автоматизації сільськогосподарського виробництва. 

Компетентності ОП:  

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, під час професійної діяльності в галузі 

автоматизації або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів галузі. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК02. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК03. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК04. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК05. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК06. Навички здійснення безпечної діяльності.  

ЗК07. Прагнення до збереження навколишнього середовища  

ЗК08. Здатність працювати в команді  

ЗК09. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК10. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.  

Спеціальні(фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК01. Здатність застосовувати знання математики, в обсязі, необхідному для володіння 

математичним апаратом і використання математичних методів для аналізу і синтезу систем 

автоматизації. 

СК02. Здатність застосовувати знання фізики, електротехніки, електроніки і 

мікропроцесорної техніки, в обсязі, необхідному для розуміння процесів в системах 

автоматизації та комп’ютерноінтегрованих технологіях.  

СК03. Здатність виконувати аналіз об’єктів автоматизації на основі знань про процеси, що 

в них відбуваються та застосовувати методи теорії автоматичного керування для дослідження, 

аналізу та синтезу систем автоматичного керування.  

СК04. Здатність застосовувати методи системного аналізу, математичного моделювання, 

ідентифікації та числові методи для розроблення математичних моделей окремих елементів та 

систем автоматизації в цілому, для аналізу якості їх функціонування із використанням новітніх 

комп’ютерних технологій. 

СК05. Здатність обґрунтовувати вибір технічних засобів автоматизації на основі 

розуміння принципів їх роботи аналізу їх властивостей, призначення і технічних характеристик з 

урахуванням вимог до системи автоматизації і експлуатаційних умов; налагоджувати технічні 

засоби автоматизації та системи керування.  

СК06. Здатність використовувати для вирішення професійних завдань новітні технології у 

галузі автоматизації та комп’ютерноінтегрованих технологій, зокрема, проектування 

багаторівневих систем керування, збору даних та їх архівування для формування бази даних 

параметрів процесу та їх візуалізації за допомогою засобів людино-машинного інтерфейсу.  

СК07. Здатність обґрунтовувати вибір технічної структури та вміти розробляти прикладне 

програмне забезпечення для мікропроцесорних систем керування на базі локальних засобів 

автоматизації, промислових логічних контролерів та програмованих логічних матриць і 

сигнальних процесорів. СК08. Здатність проектування систем автоматизації з врахуванням вимог 

відповідних нормативно-правових документів та міжнародних стандартів.  

СК09. Здатність вільно користуватись сучасними комп’ютерними та інформаційними 

технологіями для вирішення професійних завдань, програмувати та використовувати прикладні 

та спеціалізовані комп’ютерно-інтегровані середовища для вирішення задач автоматизації. СК10. 

Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні аспекти, вимоги охорони праці, 

виробничої санітарії і пожежної безпеки під час формування технічних рішень. СК11. 

Врахування комерційного та економічного контексту при проектуванні систем автоматизації. 

СК12. Здатність обґрунтовувати вибір засобів вимірювань та оцінювати їх метрологічні 

характеристики на основі знань про основні принципи та методи вимірювання фізичних величин 
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і основних технологічних параметрів, принципи роботи і типи стандартних первинних 

перетворювачів та їх метрологічні характеристики.  

СК13. Здатність демонструвати знання методів ідентифікації об’єктів, побудови їх 

математичних моделей та моделей систем керування, дослідження математичних моделей систем 

керування 8 та їх елементів.  

СК14. Здатність демонструвати знання архітектури комп'ютерних систем і мереж, 

принципів їх побудови і функціонування, основних технічних характеристик та функційного 

призначення компонентів, блоків, модулів і периферійних пристроїв комп'ютерних систем.  

СК15. Здатність застосовувати теоретичні та практичні методики для створення 

організаційної структури цифрових виробництв із використанням концепції Industry 4.0.  

СК16. Здатність розробляти засоби автоматизації з використанням мехатронних 

пристроїв, обґрунтовувати вибір та виконувати розрахунки характеристик електричних приводів 

на основі розуміння принципів їх роботи, аналізу їх властивостей, призначення і технічних 

характеристик з урахуванням вимог до системи автоматизації радіоелектронного 

приладобудування.  

СК17. Здатність професійно володіти комп’ютерно-інтегрованими технологіями та 

спеціальним програмним забезпеченням для проектування технологічних процесів виробництва і 

розробки технологічної документації за допомогою САПР.  

СК18. Здатність проектувати комп'ютерно-інтегровані технологічні процеси виробництва 

засобів автоматизації, обирати технологічне обладнання для побудови виробничих комплексів 

інтелектуальних виробництв, використовувати сучасні методи управління якістю засобів 

автоматизації.  

СК19. Здатність розробляти функціональну, технічну та інформаційну структуру систем з 

числовим програмним управлінням із застосуванням сучасних інформаційних технологій. 

Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН01. Знати основні розділи вищої математики (лінійна та векторна алгебра, 

диференціальне та інтегральне числення, функції багатьох змінних, функціональні ряди, 

диференціальні рівняння для функції однієї та багатьох змінних, операційне числення, теорію 

функції комплексної змінної, теорію ймовірностей та математичну статистику, теорію 

випадкових процесів) в обсязі, необхідному для користування математичним апаратом та 

методами у галузі автоматизації.  

ПРН02. Знати фундаментальні, природничі і інженерні дисципліни, зокрема фізику, 

електротехніку, електроніку та схемотехніку, мікропроцесорну техніку на рівні, необхідному для 

розв’язання типових задач і проблем автоматизації.  

ПРН03. Вміти застосовувати сучасні інформаційні технології та мати навички розробляти 

алгоритми та комп’ютерні програми з використанням мов високого рівня та технологій 

об’єктноорієнтованого програмування, створювати бази даних та використовувати інтернет-

ресурси.  

ПРН04. Розуміти суть процесів, що відбуваються в об’єктах автоматизації (за галузями 

діяльності) та вміти проводити аналіз об’єктів автоматизації і обґрунтовувати вибір структури, 

алгоритмів та схем керування ними на основі результатів дослідження їх властивостей.  

ПРН05. Вміти застосовувати методи теорії автоматичного керування для дослідження, 

аналізу та синтезу систем автоматичного керування. 

ПРН06. Вміти застосовувати методи системного аналізу,  моделювання, ідентифікації та 

числові методи для розроблення математичних та імітаційних моделей окремих елементів та 

систем автоматизації в цілому, для аналізу якості їх функціонування із використанням новітніх 

комп’ютерних технологій.  

ПРН07. Вміти застосовувати знання про основні принципи та методи вимірювання 

фізичних величин і основних технологічних параметрів для обґрунтування вибору засобів 

вимірювань та оцінювання їх метрологічних характеристик.  

ПРН08. Знати принципи роботи технічних засобів автоматизації та вміти обґрунтувати їх 

вибір на основі аналізу їх властивостей, призначення і технічних характеристик з урахуванням 

вимог до системи автоматизації та експлуатаційних умов; мати навички налагодження технічних 

засобів автоматизації та систем керування. 

ПРН09. Вміти проектувати багаторівневі системи керування і збору даних для 

формування бази параметрів процесу та їх візуалізації за допомогою засобів людино-машинного 

інтерфейсу, використовуючи новітні комп’ютерно-інтегровані технології.  

ПРН10. Вміти обґрунтовувати вибір структури та розробляти прикладне програмне 

забезпечення для мікропроцесорних систем управління на базі локальних засобів автоматизації, 
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промислових логічних контролерів та програмованих логічних матриць і сигнальних процесорів. 

ПРН11. Вміти виконувати роботи з проектування систем автоматизації, знати зміст і 

правила оформлення проектних матеріалів, склад проектної документації та послідовність 

виконання проектних робіт з врахуванням вимог відповідних нормативно-правових документів 

та міжнародних стандартів.  

ПРН12. Вміти використовувати різноманітне спеціалізоване програмне забезпечення для 

розв’язування типових інженерних задач у галузі автоматизації, зокрема, математичного 

моделювання, автоматизованого проектування, керування базами даних, методів комп’ютерної 

графіки.  

ПРН13. Вміти враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні аспекти, вимоги 

охорони праці, виробничої санітарії і пожежної безпеки під час формування технічних рішень. 

Вміти використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя.  

ПРН14. Вміти використовувати у виробничій і соціальній діяльності фундаментальні 

поняття і категорії державотворення для обґрунтування власних світоглядних позицій та 

політичних переконань з урахуванням процесів соціально-політичної історії України, правових 

засад та етичних норм.  

ПРН15. Вміти забезпечувати структурну та параметричну оптимізацію технічних засобів 

комп’ютерних систем та обґрунтовувати вибір компонентів, блоків, модулів і периферійних 

пристроїв комп’ютерних систем.  

ПРН16. Вміти організовувати процес виробництва із використанням концепції Industry 4.0 

та застосуванням сучасних інтелектуальних засобів управління технологічними процесами, 

компонентів промислового Інтернету речей, технології організації зв’язку та хмарних обчислень.  

ПРН17. Вміти розробляти мехатронні пристрої для рішення задач автоматизації 

технологічних процесів інтелектуальних виробництв.  

ПРН18. Вміти створювати технологічні процеси сучасних виробництв за допомогою 

комп’ютерно-інтегрованих технологій та спеціального програмного забезпечення.  

ПРН19. Розробляти комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси із застосуванням 

комп’ютеризованих засобів автоматизації підготовки виробництва, планування та управління 

якістю засобів автоматизації, що виробляється.  

ПРН20. Вміти розробляти технологічні програми керування верстатами з числовим 

програмним управлінням для кіберфізичних виробничих систем з використанням новітніх 

комп’ютерно-інтегрованих технологій.  

ПРН21. Знати основні поняття і фундаментальні цінності академічної доброчесності, 

наслідки її впливу на академічну культуру та якість освіти та вміти виконувати фахові завдання 

та здійснювати професійну комунікацію відповідно до принципів академічної доброчесності. 

 

СТРУКТУРА ДИЦИПЛІНИ 

Тема 

Години 

(лекції/лабораторн

і, практичні, 

семінарські) 

Результати 

навчання 
Завдання Оцінювання 

7 семестр 

Змістовий модуль 1. Електричні виконавчі механізми 

Вступ. Задачі й 

цілі дисципліни. 

Тема 1. Загальні 

характеристики 

і класифікація  

виконавчих 

механізмів 

систем 

автоматичного 

керування 

 

4/2 

Знати загальні 

характеристики і 

класифікацію  

виконавчих 

механізмів систем 

автоматичного 

керування … 

Вміти складати й 

аналізувати функ-

ціональні струк-

турні схеми авто-

матичних систем; 

функціональні 

Практична 

робота: Завдання 

1. Визначити 

функціональні 

елементи САР і 

скласти 

функціональну 

схему. 2. 

Провести аналіз 

САР за 

класифікаційним

и ознаками. 

Виконання 

самостійної 

роботи (в elearn) 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 
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елементи та 

пристрої систем 

сільськогосподарс

ької автоматики. 

Здача практичної 

роботи. 

Написання 

тестів. 

Виконання 

самостійної 

роботи (в.т.ч. в 

elearn) Розв’язок 

задач, тощо 

Тема 2 .Електро-

двигунові вико-

навчі механізми 

12/12 Знати характерис-

тики і класифіка-

цію електродвигу 

нових виконавчих 

механізмів систем 

автоматичного 

керування. 

Вміти обґрунтову-

вувати вибір 

електродвигу 

нових виконавчих 

механізмів 

Здача лаборатор-

ної чи практич-

ної роботи. 

Виконання 

самостійної 

роботи (в.т.ч. в 

elearn) 

40 

Всього за модуль 1 з навчальнгої роботи 70 

Модульний контроль 30 

Всього за модуль 1 100 

Змістовий модуль 2. Пневматичні і гідравлічні виконавчі механізми 

Тема 3. 

Електричні 

виконавчі 

механізми 

4/8 Знати характерис-

тики і класифіка-

цію елекетричних 

виконавчих 

механізмів систем 

автоматичного 

керування. 

Вміти обґрунтову-

вувати вибір 

елекетричних 

виконавчих 

механізмів 

Здача лаборатор-

ної чи практич-

ної роботи. 

Виконання 

самостійної 

роботи (в.т.ч. в 

elearn) 

30 

Тема 4. Гідрав-

лічні та пневма-

тичні виконавчі 

механізми 

10/6 Знати характерис-

тики і класифіка-

цію гідравлічних 

та пневматичних 

виконавчих 

механізмів систем 

автоматичного 

керування. 

Вміти обґрунтову-

вувати вибір 

гідравлічних та 

пневматичних 

виконавчих 

механізмів 

Здача лаборатор-

ної чи практич-

ної роботи. 

Виконання 

самостійної 

роботи (в.т.ч. в 

elearn) 

40 

Всього за модуль 2 з навчальнгої роботи 70 

Модульний контроль 30  

Всього за модуль 2 100 

Всього за курс з навчальнгої роботи 70 
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Загальна атестація 30  

Всього за курс 100 

 

 

ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

 

Політика щодо 

дедлайнів та 

перескладання: 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання модулів 

відбувається із дозволу лектора за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний).  

Політика щодо 

академічної 

доброчесності: 

Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені 

(в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Курсові роботи, 

реферати повинні мати коректні текстові посилання на 

використану літературу 

Політика щодо 

відвідування: 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин 

(наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може 

відбуватись індивідуально (в он-лайн формі за погодженням із 

деканом факультету) 

 

 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

 

Рейтинг студента, 

бали 

Оцінка національна за результати складання екзаменів заліків 

екзаменів заліків 

90-100 відмінно зараховано 

74-89 добре 

60-73 задовільно 

0-59 незадовільно не зараховано 
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